

新派直資英文中學滙基書院（東九龍）（下稱「滙基東九龍」）於2003年創校，一直深受家長歡迎。見證學校一路成長的校長鄭建德表示，在AI浪潮下，未來社會人才不能只懂文科或數理科技，跨學科學習成為大趨勢，學校接下來的目標是要實現共學元素，家校攜手，為學生共築精彩成長之路。

教育佳特約記者 樹霖

滙基東九龍校長鄭建德：

▼學校歡迎學生提出創辦學會或活動，扭計骰學會便是由學生提交計劃書開辦。



▲滙基東九龍重視家校合作，定期安排家長早餐會，與家長分享教養子女心得。



▲鄭建德校長期望學生具備多方面的知識，在AI新時代融入社會發展。

融入AI時代培育跨學科良材



▲學校認為沙畫班值得推廣，投放大量資源開班。



認識祖國 環抱世界 交流團

國家安全教育是價值觀教育的重要一環，亦與國民教育密不可分，是滙基東九龍學校課程的重要部分。為了讓同學認識中國文化、增加對國民身份的認同，學校亦響應政府號召，積極參與內地交流團。鄭建德校長說，學生會到北京、廣西陽朔及大灣區城市交流，最近又與廣州花東學校結成姊妹學校，主要看重其非遺廣繡民間工藝融入特色課堂，對香港的同學來說認識廣繡是難得機會。滙基東九龍亦協助花東學校學生提升英文水平，並分享學校在科技課程展開的經驗。他期望，透過內地交流團讓同學開闊視野，親身去看和接感受內地經濟、社會快速發展。

體驗不同人生活

對於去海外服務學習的安排，鄭校長說，學校每年都會組織同學參加不同的服務學習團，今年他更親自帶隊去了印尼孤兒院的垃圾山，學生還到訪柬埔寨、泰北、斯里蘭卡、尼泊爾、菲律賓等國，內地則去了四川留守兒童之家等。他總結說，交流團讓同學有機會經歷同一天空下，不同人的生活體驗，當同學去到物資沒那麼豐盛的地方，卻發現原來當地小孩比我們更快樂時，感悟良多。

